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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΚΟΜΑ ΕΝΑ ΕΓΚΛΗΜΑ… ΠΟΥ ΜΕΧΡΙ ΣΤΙΓΜΗΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΝΟΧΟΥΣ…!!! 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) κρούει για ακόμη μια φορά τον κώδωνα του 

κινδύνου και καλεί τις Δημοτικές Αρχές και τα αρμόδια Υπουργεία να 

εφαρμόσουν τα προβλεπόμενα από τον Νόμο για την διασφάλιση των συνθηκών 

Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων στην εργασία. 

 Είναι προφανές πώς τα Μέσα Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) είναι 

ανύπαρκτα, όπως και τα μέτρα για την Υγεία και την Ασφάλεια των 

εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. Παρ' όλα αυτά, ενώ πολλοί... «υπεύθυνοι-ανεύθυνοι» θα 

έπρεπε να έχουν καθίσει στο εδώλιο για πράξεις και παραλείψεις, παραμένουν στο 

απυρόβλητο και η εγκληματική τους αδιαφορία ή αδράνεια συνεχίζονται με 

ανθρώπινες ζωές να χάνονται. 

Τελευταίο τραγικό παράδειγμα ο θάνατος του 47χρονου Δημοτικού 

Υπαλλήλου στο Δήμο Παπάγου-Χολαργού την περασμένη Πέμπτη (27-6-2024). Ο 

πατέρας δύο παιδιών Υπάλληλος καταπλακώθηκε από δένδρο κατά την διάρκεια 

εργασιών εντός σχολείου και απ' ότι φαίνεται, και καταγγέλλεται, τα μέτρα 

ασφαλείας ήταν ανύπαρκτα. Πρόκειται δηλαδή για ένα έγκλημα που μέχρι στιγμής 

δεν έχει ενόχους. 

Η Δημοτική Αρχή, τα αρμόδια Υπουργεία αλλά και η Ελληνική Δικαιοσύνη 

πρέπει να αναζητήσουν τους υπεύθυνους και να τους επιβάλλουν τις 

προβλεπόμενες ποινές. Μόνο έτσι μπορεί να μπει ένα τέλος στην ασυδοσία και 

την παντελή έλλειψη μέτρων προστασίας της Υγείας και της Ασφάλειας των 

εργαζομένων. Η έκφραση συλλυπητηρίων από τους υπευθύνους απλά εξοργίζει. Η 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει επανειλημμένα θέσει το θέμα και συνεχίζει να το θέτει αλλά, 

όπως φαίνεται, φωνή βοώντος εν τη ερήμω.  Αυτό δεν σημαίνει ότι θα 

σταματήσουμε... 

Επικρατεί, είναι γεγονός, αδιαφορία για τους εργαζόμενους και τις 

συνθήκες εργασίας στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Αντιθέτως, υπάρχει ζήλος και 

ενδιαφέρον για την ανάθεση έργων και αρμοδιοτήτων στους Ιδιώτες και στους 

εργολάβους.  Όλα δηλαδή για το κέρδος. 

 



Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί για ακόμη μια φορά τις Δημοτικές Αρχές και τους 

αρμόδιους φορείς στα Υπουργεία να ενσκήψουν στο μείζον πρόβλημα και να 

προστατεύσουν τις ζωές των εργαζομένων εφαρμόζοντας τα προβλεπόμενα από 

το Νόμο για την Υγεία και Ασφάλεια. Μία ημέρα πριν το τραγικό συμβάν στο Δήμο 

Παπάγου-Χολαργού εργαζόμενη στην καθαριότητα του Δήμου Ιωαννιτών υπέστη 

θερμοπληξία από τη ζέστη και μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο. Άλλο ένα απαράδεκτο 

περιστατικό, που έπρεπε να έχει αποφευχθεί.  

Εδώ και μερικές ημέρες η χώρα πλήττεται από πυρκαγιές. Όπως κάθε χρόνο 

η συνδρομή της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι δεδομένη. Δεδομένη όμως θα 

πρέπει να είναι και η εφαρμογή των μέτρων ασφαλείας, όπως και η παροχή των 

κατάλληλων μέσων στους εργαζόμενους για να μην υπάρξουν εργατικά 

ατυχήματα, για να μην θρηνήσουμε άλλα θύματα. Οι εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση αξίζουν τον σεβασμό και κανείς δεν μπορεί να παίζει με την 

ασφάλεια και τις ζωές τους! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  


